

Эссе на тему: «Я воспитатель, а это значит....»

«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель».

Л. Толстой



Эти слова легко можно перефразировать, заменив, слово «учитель» на слово «воспитатель». В нашем век, круговороти и суеты, не многим родителям удается много времени уделять своим детям. Им нужно думать, как и где заработать денег, чтобы их дети не в чем, не нуждались. Но детям этого не понять, им хочется играть, общаться, разговаривать, рассуждать на разные темы, и что бы кто-то, постоянно, был рядом, подсказывал, направлял, подбадривал. И тут на помощь приходим мы – воспитатели. Воспитатель – это первый после мамы и папы учитель, который встречается им на жизненном пути. Воспитатели – люди, которые в душе всегда остаются детьми. Иначе дети не примут и не пустят их в свой мир. Самое главное в нашей профессии – любить детей, любить свое дело, любить просто так, ни

за что, отдавать им свое сердце и душу. Я всегда испытываю гордость и трепет в душе, когда родители, уходя на работу со спокойным сердцем, оставляют мне на целый день, самое дорогое, что у них есть, они доверяют мне своих детей. И я за них в ответе! Глядя в эти детские глаза, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целый мир, они доверяют тебе. Именно мы их «дневные мамы».

Я выросла в семье педагога и шахтёра. Моя мама всю жизнь проработала музыкальным руководителем в детском саду, моя тетя воспитатель, мой прадед учитель сельской школы. На моих глазах всегда был пример того, как нужно любить детей, общаться с ними, находить подход к каждому из них. Я с детства играла в воспитателя и учителя. Сколько ролей сыграла на маминых утренниках. Сначала моими воспитанниками были игрушки и соседские дети, затем младшая сестра. Теперь я воспитываю детей на работе и дома, у две дочери. И я горжусь тем, что мои воспитанники дома играют в «Татьяну Николаевну», горжусь тем, что смогла стать для кого – то примером, что чему - то научила. От нас зависит то, как уже взрослые люди, вспоминают свои детские годы, свой детский сад и своих воспитателей – с ужасом, думая о том, как они оставят своих детей, потому что это вынужденная мера или с улыбкой и спокойствием на душе, потому что мы их помощники и «дневные мамы»! Я с уверенностью могу сказать, что моя профессия даёт ощущение постоянной молодости, она заставляет забыть все обиды и огорчения. А работать нужно так, что бы эти строки посвятили тебе:

У воспитателя работа -
Это та еще забота!

Надо сопли вытираять,
Песни петь и танцевать.
Расчесать, поцеловать,
Накормить и укачать.
Тот смеётся, тот рыдает,
Этот палкой всех гоняет.
Постарайся, уследи,
В целости всех сбереги.

Тут с одним-то ой как трудно,
А у Вас их и не счесть.

Это сколько же глаз нужно?

Да и рук, ну точно шесть.

Мы спокойны за детей,
За своих карандашей.
Вам спасибо от души.

И поклон Вам до земли!

Оксана Демина.